

见报即有奖  
最高2000元“杏林学院杯”  
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com微信  
二维码

# “布袋女”专偷高校女宿舍

## 不到俩月作案二十余起,盗窃笔记本26台

本报96706热线消息(记者尉伟)小偷多是男的,女生宿舍一般很难进入,如果您也这么认为,那可就大错特错了。9月5日,历下公安姚家派出所抓获一名专门针对大学女生宿舍行窃的“布袋女”,她利用自己长得少相的便利背着红色挎包,屡屡进入女生宿舍行窃,盗窃笔记本电脑26台,“作案时,从没有人盘问过我”。

5日下午,燕山立交桥南侧一高校学生王丽(化名)下课回到宿舍。刚进门,她发现床上的笔记本电脑不见了,“同宿舍的一台笔记本电脑也没了”。“我们离开宿舍时都锁门,小偷是怎么进来的?”王丽十分诧异。“当天上午,王丽宿舍有一个舍友回来洗衣服了。”历下公安刑警二中队民警李健告诉记者,这个窃贼利用该舍友去洗衣服

的空当,进入了宿舍行窃。

“从8月底开始,历下辖区的高校女生宿舍多次发生财物被盗案件。”李健介绍,调取监控、走访排查后,锁定了一名身背红挎包的“女学生”,“每次都是背着红挎包进入女生宿舍,然后一边夹着电脑,一边拎包而出”。

“进去时,红挎包是瘪的;出来时,却鼓鼓囊囊。”9月5日下午,民警在洪家楼附近一出租屋,将这名“女学生”抓获。经审查,女子31岁,中专学历,只不过看起来少相而已。

“我有眼病,没钱看病才这样的。”面对民警,犯罪嫌疑人吴某说,两年前,自己查出眼疾,花了三万多也不见好转。一次乘火车时听邻座的一女大学生说,宿舍里太乱,于是她动了歪念,出入女生宿舍,专盯那些没有锁门的宿舍下手。



不到俩月的时间,嫌疑人盗窃笔记本电脑26台,“作案时,从没有人盘问过我”。

“有人我不敢进去,遇到睡觉的,一开始不敢,后来胆子大了。”吴某交代,作案期间,从未遇到过有人盘问的情况,从2013年7月下旬开始,她在省城部分高校女生宿舍作

案二十余起,尤其以燕山立交桥附近一高校去的最多,“我曾在那附近读过中专,对周围环境比较熟悉”。

目前,吴某已被历下警方刑拘。

## 好心兑换钱 反被偷两千元

本报96706热线消息(记者王倩 实习生隋冰茹)4日上午,在天桥区经营超市的李先生店里来了一位客人,这位客人请求李先生帮忙兑换一张编号末位为6的百元人民币。在找钱期间,这名客人“顺”走了李先生两千元现金。

4日早上七点半,李先生的超市刚开门,一位四十岁左右的男子来买烟。“不是我们小区的,他买了盒苏烟,付完钱后让我给他换一张一百的整钱,要尾号是6的。”李先生说,他包里刚好有五十多张百元人民币,于是拿出来帮他找。

李先生把钱包放在柜台上,一张一张(人民币)挨着查看编号,“他也拿过我的钱一起找。但钱一直摆在我面前。”两人找了许久,没发现尾号为6的纸币,“我找了张尾号是8的,他就拿了那张钱走了。”

客人走后不久,李先生觉得事情怪异,拿出钱包重新数了一下,发现少了两千多。李先生调出店内监控,画面中,男子侧身背对着摄像头,双手拿着几十张百元人民币查看编号。

起初查一张便将其放到李先生的包里,随后便全部展开在手里翻,“你看,他接下来就把钱分成两叠,左手里的钱还给了我,右手里悄悄叠起了一些,装到自己口袋里了。”李先生指着监控画面后悔不迭。

## 公交站点长凳 被涂油污



5日下午,长凳上依然有黑色油污。 见习记者 戚云雷 摄

本报96706热线消息(见习记者戚云雷)“破坏公共财物,太缺德了,自己家里的东西不会这么干吧。”5日,省城历下区解放路公交站点的长凳上被人抹上油污,引起了乘客和网友的不满。

最近两天,一条微博引起了不少网友的愤慨。微博称,历下区解放路中段北侧公交站点长凳上被人涂了黑色的油污,导致乘客无法坐在长凳上等车。

5日下午,记者在解放路中段公交站点,发现长凳上的油污还在。除了长凳上被涂满了黑色的油污,长凳两侧的地上还残留着一块一块的油污痕迹,人行道上的油污痕迹一直持续到距离站牌几米远的位置才消失。

一对头发花白的老夫妇来乘公交车,本想坐在长凳上等车,看到长凳上的黑色油污后,只能无奈地站在长凳边等车。“破坏公共设施,太缺德了,自己家里的东西不会这么干吧。”网友@刘日章表示很气愤。

记者拨打了公交服务热线反映情况,公交公司的工作人员称,解放路沿线的广告牌都是通过招标设立的,分属于多个广告公司,这个长凳是和广告牌一体的,应该由广告公司负责维护。

该人士表示,会尽快联系负责解放路中段公交站点的广告公司,尽早解决长凳上的油污问题。

## 一铲下去 挖出炮弹来



9月5日下午,浆水泉路西侧一单位院内进行河道扩宽。结果,工人用挖掘机施工时却一铲翻出个近五十厘米长的铁疙瘩来。后经民警鉴定,这是一枚迫击炮弹,疑是解放战争遗留下来的。

## 撞断限高杆,堵了两小时

### 肇事车辆逃逸,抢修人员紧急修复

本报96706热线消息(记者王若松 实习生延宝蕙)

9月5日早晨,纬十二路铁路桥下,一根4米限高杆被撞断,导致附近堵车两个小时。早上7点多,抢修人员赶到将限高杆拖走,道路才恢复正常。

“我们来的时候,堵得很厉害,都堵了2个小时了,杆一看

就是被撞断的,但肇事车不见踪影。”上午10点多,记者赶到现场时,限高杆已经被拖到路边,一名抢修人员指着路边被撞断的限高杆说。

该工作人员说,早上有群众打电话报警称限高杆被撞断了,接到报警后大概7点抢修人员就赶到了现场,撞断限高杆

的肇事车已经逃逸,队员们将被撞断的限高杆拖到路边,交通才得以疏通。

被撞的限高杆位于铁路桥下的一处洞口,该铁路桥一共分三个洞口,每个洞口对车辆高度的规定也不同。在被撞断的4米限高杆的右边记者看到,限高是2.8米,而其左边则没

有悬挂高度限制。

抢修人员告诉记者,逃逸的肇事车辆目前还没有找到,记者离开现场时,抢修人员正在修复撞断的限高杆,一位负责人表示:“晚上就能修好,修好前不会影响车辆正常行驶。”

(奖励线索提供者 刘先生 50元)

## 惯犯男子惦记老东家

# 四楼排风口潜入酒店行窃

本报96706热线消息(记者王倩 通讯员李哲 姜照龙)俗话说“兔子不吃窝边草”,但是就有这么一名男子,竟然打起了“老东家”的主意,深夜潜入原来供职的酒店盗窃。不过他的行窃过程,被店内的监控录像清晰地记录下来。

9月1日上午,天桥区公安分局药山派出所民警接到了一

家酒店报警。负责人说,当日凌晨酒店遭窃,被盗品牌香烟三十余条(价值6000余元),台式电脑一台,自行车一辆以及现金200余元。

通过录像,民警掌握了嫌疑人的体貌特征,经过排查,一可疑男子浮出了水面。这名男子名叫宋瑶(化名),三年前曾在酒店做过服务员,经过辨认,

与宋瑶相熟的员工一致认为窃贼的体貌特征与宋瑶相似。

2日凌晨,民警在宋瑶家中找到了被盗的香烟和电脑等赃物。清晨5点左右,蹲守的民警将宋瑶抓获。宋瑶交代,他在酒店打工期间与老板不和,产生了盗窃报复的念头。8月31日凌晨,他潜入酒店踩点。9月1日凌晨,按照踩点的线路,从酒店四

楼排风口进入酒店,盗窃了服务台的200余元现金、橱柜内存放的三十余条香烟。仍觉过瘾的他,又把服务台上的台式电脑用桌布包了起来,东西太多,宋瑶就顺手偷了酒店内的一辆自行车,用于运赃物。

另据调查,宋瑶因盗窃曾三次被公安机关处理。目前,宋瑶已被天桥警方依法刑事拘留。